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30+10 =40  
600   -

001  

=500  

10+6=16  

100 +300 =400  3 -1 =2  38-21 =17  

3300+700=4000  3000-1000 =2000  480 -60=420  750 +80=830  

كيلوجرام  3000= 14000- 17000= 13600- 17110الفرق = أقرب إلى أقرب ألف ،  

 استعمل التقدير عندما تكون الإجابة الدقيقة غير مطلوبة ومثال ذلك طول الشريط اللاصق المتبقي في اللفافة 
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60-30 =30  
1000 +

0002 =

3000 

8 +2 =10  

800 -600 =200  
6800+200 =

7000 
53-10 =43  

4 -2 =2  1000-100=900  4200-600=3600  

- 40فيكون ما تبقى معها =   27=15+ 5+ 12= 14.75+ 5.25+ 11.95قرب لأقرب آحاد واجمع، ما اشترته =

ريال   13=72  

قرب باستعمال الأعداد المتناغمة  

- 2864وأطرح، الفرق  

756 =3000-700=3000  

 كيلومتر في الساعة 

يريد سالم أن يشتري مسجلا  

ريال وقد وفر حتى   443بمبلغ 

ريال فكم عليه أن يوفر   125الآن 

 أيضا كي يشتري المسجل  

ما عليه توفيره  

443 -125  =

400 -100 =300  

ريال بالتقريب إلى  

أقرب مئة وما  

عليه توفيره  

بالتقريب إلى  

أقرب عشرة  

440 -130 =310  

ريال  وما عليه  

- 443توفيره فعليا  

251 =318  

فالطريقة الثانية  

 أدق 

كلاهما صحيح لأن  

التقدير يكون عند 

هناك أكثر من 

 إجابة صحيحة 

 

أقل منه لأن كل عدد من الأعداد المضافة تم تقريبه إلى الأدنى فأصبح التقدير أقل من  

 المجموع 

150 +310 =460  20+10 =30  25-12 =13  

https://hulul.online/


ريال   50  

  12= 44-56طالب من الصف السادس طالب من الصف الخامس    44خمن 

طالب   44بالتالي عدد طلاب الصف السادس  100= 44+56و  

0.4  ،0.9  ،1.0 ،2.7  

> = < 

13.9 11.923 
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